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d) c o n t r o l l o s i s t e m a t i c o d a p a r t e di 
r a p p r e s e n t a n t i s i n d a c a l i dei n o m i n a t i v i e 
d e l l ' a p p a r t e n e n z a s i n d a c a l e de i votant i , 
d u r a n t e tu t te le fas i de l l e o p e r a z i o n i di 
v o t o - : 

se r i t e n g a c h e det t i c o m p o r t a m e n t i 
s i a n o c o m p a t i b i l i c o n il r i s p e t t o del d i r i t to 
a l l a r i s e r v a t e z z a c h e è t u t e l a t o d a l l a legge 
n. 6 7 5 del 1996 e c h e e s s i a b b i a n o inf ic iato 
le r e g o l a r i t à de l le o p e r a z i o n i di voto; 

q u a l i p r o v v e d i m e n t i di p r o p r i a c o m ­
p e t e n z a relat ivi a l l a va l id i t à de l l a v o t a z i o n e 
i n t e n d a p r e n d e r e s e f o s s e r o c o n f e r m a t e le 
i r r e g o l a r i t à d e n u n c i a t e . ( 4 -14642) 

Apposizione di una firma 
ad una risoluzione in Commissione. 

L a r i s o l u z i o n e in C o m m i s s i o n e G i a n -
nott i e d a l t r i n. 7 - 0 0 3 9 3 , p u b b l i c a t a nel-
YAllegato B a i r e s o c o n t i de l l a s e d u t a del 18 
d i c e m b r e 1997, è s t a t a s u c c e s s i v a m e n t e 
s o t t o s c r i t t a a n c h e d a l d e p u t a t o Veltri . 

Apposizione di una firma 
ad una interrogazione. 

L ' i n t e r r o g a z i o n e Olivieri n . 5 -03408 , 
p u b b l i c a t a nell'Allegato B a i r e s o c o n t i de l l a 
s e d u t a del 17 d i c e m b r e 1997, è s t a t a s u c ­
c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e da l d e p u ­
t a t o S ignor in i . 

r a t o p e r il 1998 tu t t a u n a s e r i e di m a n i ­
fe s taz ioni p e r v a l o r i z z a r e le q u a l i t à de l 
r a d i c c h i o r o s s o ; 

l a s a g r a del r a d i c c h i o di R i o S a n 
M a r t i n o si è s e m p r e p o s t a in p r i m o p i a n o 
p e r v a l o r i z z a r e gli u s i g a s t r o n o m i c i de l 
r a d i c c h i o r o s s o di Trev i so ; 

s e la v a l o r i z z a z i o n e del r a d i c c h i o n o n 
v e r r à s o s t e n u t a a n c h e a l ivello n a z i o n a l e , 
r i s c h i e r à di r i m a n e r e fuori d a l c o n t e s t o de l 
m e r c a t o e u r o p e o ; 

il p r o s s i m o i n g r e s s o n e l l ' U E dei p a e s i 
del l 'est f a r à sì che la c o n c o r r e n z a c o n le 
l o r o p r o d u z i o n i s a r à in so s ten ib i l e — : 

c o s a i n t e n d a f a re il n o s t r o p a e s e p e r 
s a l v a g u a r d a r e e t u t e l a r e il r a d i c c h i o i ta­
l iano. ( 4 - 1 4 6 4 1 ) 

M O L G O R A . — Al Ministro della sanità. 
— Per s a p e r e - p r e m e s s o che : 

in d a t a 13 e 14 d i c e m b r e 1997 si è 
t e n u t a p r e s s o l 'ord ine dei m e d i c i di B r e s c i a 
l ' a s s e m b l e a e le t tora le p e r la c o s t i t u z i o n e 
dei c o m i t a t i consul t iv i d e l l ' a z i e n d a s a n i t a ­
r i a l o c a l e di B r e s c i a e del c o m i t a t o c o n ­
sul t ivo r e g i o n a l e de l l a L o m b a r d i a a i s e n s i 
degli a r t i co l i 11 e 12 del d e c r e t o del P r e ­
s idente de l l a R e p u b b l i c a n. 4 8 4 del 1996 
( a c c o r d o col lett ivo n a z i o n a l e p e r la m e d i ­
c ina g e n e r a l e ) ; 

d u r a n t e det te vo taz ion i si s a r e b b e r o 
ver i f icate grav i i r rego la r i t à : 

a) a m m i s s i o n e al vo to di u n n o n 
avente d ir i t to (ol tretutto , p a r e , c h e q u e s t i 
s i a s t a t o invi ta to a r e c a r s i a l segg io elet­
to ra l e d a u n c a n d i d a t o a l l ' e lez ione p e r il 
c o m i t a t o consu l t ivo reg iona le ) ; 

b) so l l ec i t az ion i te le foniche al vo to 
d a p a r t e di u n m e m b r o di segg io e l e t to ra l e 
d u r a n t e le o p e r a z i o n i di voto ; 

c) p r o p a g a n d a e le t tora le , s i a ver­
ba le c h e c o n volant ini , s ia a l l ' in te rno c h e 
a l l ' e s t e rno del segg io e le t tora le d u r a n t e le 
o p e r a z i o n i di voto ; 

ERRATA CORRIGE 

Nell'Allegato B a i r e s o c o n t i de l l a s e d u t a 
de l 18 d i c e m b r e 1997, a p a g i n a 13927, 
s e c o n d a c o l o n n a , d a l l a n o n a a l l a d e c i m a 
r iga , deve leggers i : « Il p r e c e d e n t e c i n e m a ­
t o g r a f i c o di r i l ievo p e r M a r c o T u r c o è il 
s u o r u o l o di » e n o n : « Il p r e c e d e n t e c ine­
m a t o g r a f i c o di r i l ievo p e r M a r i o T u r c o è il 
s u o r u o l o di », c o m e s t a m p a t o . 
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